

为现代化开辟广阔前景 为共同发展开创共赢通途

——世界瞩目中共二十届三中全会擘画的改革开放新蓝图

□ 新华社记者 邱夏 樊宇 汤洁峰

举世瞩目的中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议7月15日至18日在北京举行。会议审议通过《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》)。

这次全会紧紧围绕推进中国式现代化这个主题擘画进一步全面深化改革战略举措,向世界释放新时代中国坚定不移高举改革开放旗帜的强烈信号。多国人士表示,中共二十届三中全会对中国和世界都具有深远意义,既为推动中国式现代化规划前进路径,也为促进中国与世界共同发展注入澎湃动力。

继往开来 影响深远

“在中国改革开放的历史进程中,中共二十届三中全会注定是一次里程碑式的会议,确定了未来中国政治、经济等重要领域的关键政策,为中国发展和完善中国特色社会主义制度、进一步全面深化改革、推进中国式现代化指明了道路和方向。”老挝资深外交官西昆·本杰莱在反复阅读全会公报后对新华社记者说。

巴西政治经济学家马科斯·皮雷斯说:“中国式现代化是走和平发展道路的现代化。习近平主席提出的构建人类命运共同体理念也为世界探索和平发展之路指明了前行方向。”

全会明确了进一步全面深化改革的总目标。全会强调,进一步全面深化改革要总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,贯彻坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持守正创新、坚持以制度建设为主线、坚持全面依法治国、坚持系统观念等原则。

“这次三中全会科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署。”泰国国家发展管理研究生院副教授李仁良说,“从全会释放的信息看,中国的发展方向具有高度的确定性和连贯性,是中国经济社会建设不断取得新成就的重要保障。”

在英国48家集团俱乐部名誉主席斯蒂芬·佩里看来,中国是有能力将短期、中期和长期目标统筹兼顾的国家,这在世界上并不多见。

“中国政策的优势一直在于战略远见和发展规划。”德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒曼对全会确定的

中国全面建成高水平社会主义市场经济体制的“时间表和路线图”印象深刻。

韩国韩中城市友好协会会长权植植认为,全会的重要意义不仅在于中国聚焦深化改革,为推动高质量发展绘制蓝图,也在于倡导构建人类命运共同体理念、进一步扩大开放、促进合作共赢,在纷繁复杂的国际局势中为世界发展注入信心和动力。

“全会的影响力是超越国界的。”阿拉伯-中国友好协会联合会执行主任阿里·优素福说,“一个稳定繁荣的中国有利于全球的和平与发展。”

“中国的发展成就向世界证明,无需照搬西方国家发展模式,从中国的实际出发,完全可以走出一条光明的现代化之路。全面深化改革正是坚持和发展中国特色社会主义的有益实践。”瑞士共产党总书记马西米利亚诺·阿伊说。

巴西政治经济学家、圣保罗州立大学经济与国际研究所协调人马科斯·皮雷斯指出:“中国的发展影响整个世界,中国经济质的飞跃将造福广大发展中国家。”

系统部署 指明方向

全会通过的《决定》明确了进一步全面深化改革的指导思想、主题、总目标、重大原则、根本保证,提出300多项重要改革举措,对进一步全面深化改革作出系统部署,国际社会对此密切关注,力求透过全会观察、了解中国改革的前进方向。

创新是引领发展的第一动力,也是多国人士不约而同提到的全会“关键词”。他们认为,从构建支持全面创新体制机制到提升国家创新体系整体效能,全会把创新摆在突出位置,将为推动中国高质量发展注入源源不断的活力和动能。

“因地制宜发展新质生产力”“扎实推进绿色低碳发展”“塑造发展新动能新优势”……坦桑尼亚《卫报》国际版主编杰姆·姆加纳关注到全会公报中的这些表述。他说,全会释放的信号表明,中国注重创新和绿色发展,“这将进一步推动中国式现代化进程,使中国经济更具可持续性和韧性”。

埃及阿拉伯科学技术与海运学院经济学教授卡里姆·乌姆达指出,中国把握新一轮科技革命和产业变革的机遇,已成为全球创新版图中的重要力量。在推动自身高

质量发展的同时,中国还乐于与世界各国分享发展经验和先进技术,推动创新合作。“特别是很多发展中国家,它们与中国在新能源和可再生能源、农业和环境研究等领域的合作都取得了成果,带来了显著的经济社会效益。”

罗马尼亚翻译家伊万·布杜拉关注全会提出的“统筹推进教育科技人才体制机制一体改革”。他认为,实施人才强国战略、创新驱动发展战略十分富有远见。“中国高度重视人才培养和教育事业,这种重视不仅有助于国家的长远发展,也为全球提供了宝贵经验。”

南非约翰内斯堡大学非洲-中国研究中心主任伊曼纽尔·马坦博注意到,“健全保障和改善民生制度体系”“健全保障和改善民生制度体系”。他说,中国解决好“三农”问题置于重要地位,保障农产品供给安全,推进乡村全面振兴,有利于解决城乡间发展不平衡问题,对全球减贫事业具有重要借鉴价值。

摩洛哥非洲国际合作与发展协会主席纳赛尔·布希巴说,全会对“健全全过程人民民主制度体系”作出重要部署,中国的全过程人民民主真正体现了人民当家作主,真正代表了广大人民利益,为世界各国特别是广大发展中国家“树立了榜样”。

全会提出,中国式现代化是物质文明和精神文明相协调的现代化。阿拉伯-中国友好协会联合会执行主任阿里·优素福对此有共鸣。他说,中国既有庞大高效的高速铁路网等硬件设施,又有令人惊叹的强大社会凝聚力,这与中国坚持以人民为中心的发展思想密切相关。

澳大利亚悉尼大学中国研究中心主任戴维·古德曼对全会提出“加快完善落实绿水青山就是金山银山理念的体制机制”深有感触。他说:“在中国式现代化的定义中,人与自然应和谐共生,人类活动必须对生态环境负责,这为世界带来重要启迪。”

联动世界 共创未来

开放是中国式现代化的鲜明标识。全会通过的《决定》就对外开放作了专门部署,涉及稳步扩大制度型开放、深化外贸体制改革、深化外商投资和对外投资管理体制改革、优化区域开放布局、完善推进高质量共建“一带一路”机制等,释放了扩大高

水平对外开放的明确信号。

乌姆达认为,全会关于完善高水平对外开放体制机制的重要部署表明,中国的对外开放具有很强的政策连贯性,以开放促发展的方式高效且可持续。

“全会传递出中国扩大高水平对外开放的坚定决心,令人振奋。”南非金山大学经济与商业学院经济学教授詹尼·罗索乌认为,这必将进一步增强中国市场在全球范围内的吸引力。

“我们对在中国市场持续投资、深耕业务充满信心。”泰国开泰银行高级副总裁蔡伟才说,作为一家外资银行,开泰银行的发展受益于中国推进金融高水平对外开放,其对华业务也将随着中国对外开放的脚步不断拓展。

“中国的发展经验向世界证明,机遇不会因分享而减少,合作共赢才是发展之道。”伊拉克共产党总书记拉伊德·法赫米认为,全会为中国扩大高水平对外开放、不断加强同世界经济的联系、实现高质量发展描绘了宏伟蓝图。他说,近年来,中国在数字经济和新能源领域的快速发展吸引了包括伊拉克在内的诸多发展中国家目光,期待南南合作之门越开越大,也相信互利共赢的机遇会越来越多。

墨西哥城自治大学国际政治研究员爱德华多·齐利指出,高质量共建“一带一路”的成就证明,各国走深化了解、取长补短、协同发展的合作道路完全可行,“这是一条越走越宽的共赢之路”。

印度尼西亚大学战略与全球研究院国际关系专家穆罕默德·西亚罗尼·罗非认为,中国通过推进高质量共建“一带一路”,打造全球开放合作的大平台,为各国提供重要机遇,展现出中国改革开放的实际成果对全球发展的积极影响。

乌兹别克斯坦政治观察家沙罗菲丁·图拉加诺夫关注到,全会强调“必须坚定奉行独立自主的和平外交政策”“倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化”。他认为,全会的决策部署向国际社会表明,中国的现代化事业将为世界和平发展注入源源不断的动力。“当今世界充满不稳定性和不确定性,中国努力推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,这对应对全球挑战和威胁具有重要意义。”(新华社北京7月22日电)

中方已全面启动上海合作组织轮值主席国工作

新华社北京7月22日电(记者马卓言、刘杨)今年7月上海合作组织阿斯塔纳峰会后,中国正式接任上合组织2024至2025年轮值主席国,并将按惯例于2025年主办峰会。中方对此高度重视,已全面启动主席国工作。

这是外交部发言人毛宁在22日例行记者会上介绍的。

毛宁说,上海合作组织自成立以来,始终秉持“上海精神”,不断巩固政治互信,持续增进睦邻友好,共同守护地区安全,切实加强务实合作,影响力、凝聚力和感召力不断提升。上合组织已从最初的6个成员国扩大为26个国家组成的“上合组织大家庭”,成为当今世界覆盖面积最大、人口最多的综合性区域合作组织,走出了一条合作共赢的和平发展道路,树立了构建新型国际关系的典范,为构建人类命运共同体作出重要理论和实践探索。

毛宁表示,中方将在接下来约一年时间里,会同上合组织伙伴进一步加强政治、安全、经济和人文等领域合作,充分发挥上合组织作为本地区安全屏障、

合作桥梁、友好纽带和建设性力量的重要作用。

一是加强战略沟通,增进彼此互信,维护好团结协作的良好局面。二是践行好共同、综合、合作、可持续安全观,完善上合组织安全合作机制。三是围绕“上合组织可持续发展年”主题举办系列活动,着力提升贸易投资、能源、数字经济、现代农业、绿色发展等领域合作水平,持续推进“一带一路”建设同地区国家发展战略高质量对接。四是践行平等、互鉴、对话、包容的文明观,充分发挥民间外交促进民心相通的独特优势,发挥青岛作为上合组织旅游和文化之都的作用,为上合组织国家文明对话提供优质平台,打造地区国家互学互鉴、人民相知相亲的生动局面。

“中方愿以担任主席国为契机,同上合组织各方一道,建设团结互信、和平安宁、繁荣发展、睦邻友好、公平正义的‘五个共同家园’,推动构建更加紧密的上合组织命运共同体,为促进地区和世界和平、稳定、发展、繁荣作出更大贡献。”毛宁说。

涵养良好政治生态 激扬干事创业活力 为唐山高质量发展贡献住建力量

(上接第一版)努力打造一支忠诚干净担当的住建干部队伍。

时刻保持奋发有为的良好精神状态,高效完成各项工作任务,确保住建工作持续向上突围。功崇惟志,业广惟勤。我们将不断发扬“马上就办、真抓实干”作风,抢抓国家发改委《支持唐山高质量发展总体方案》政策机遇,全力推动住建各项工作全省有位次、全国有影响。全面开展城市体检,围绕住房、小区(社区)、街区、城区四个维度查问题、找短板,加快完整社区等十类城市更新项目建设,精准改善人居环境,提升城市品质。多措并举加强住建行业市场监管,压责任、找问题、抓整改、优环境,确保房地产市场、建筑市场、燃热市场和物业市场平稳健康发展。

牢固树立以人民为中心的发展思

想,立足岗位办好民生实事,持续提升人民群众“幸福指数”。人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。我们将认真践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,更好保障和改善民生,及时解决人民群众的急难愁盼问题。以巩固拓展主题教育成果为抓手,坚持问题导向和需求导向,高质量推进50个老旧小区改造和建成15593套棚户区改造回迁安置房两项民生工程,全力做好住房保障,深入开展县城建设专项提升行动,同时在降低群众办事成本上不断下功夫,进一步优化“唐易居”交易平台功能,拓展房产交易绿色通道等特色服务,加快构建“产业+人才家园”“服务+生活家园”新模式,让人民群众享受更多城市建设发展成果。

忠诚担当尽责 服务保障大局 以政治生态的风清气正守护自然生态的绿水青山

(上接第一版)认真学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。健全执行有力的组织体系,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决贯彻落实党中央决策部署、省市县委工作安排,不折不扣做好执行者、行动派、实干家。坚决扛起全面从严治党政治责任,驰而不息抓思想从严、抓执纪从严、抓作风从严、抓反腐从严,切实把压力传导到所有班子成员、到下级党组织,在具体化、精准化、常态化上见成效。

强化政治担当,坚决扛起保障发展之责。一以贯之加强规划引领。站在全局和战略的高度,切实将“三区三线”作为调整经济结构、规划产业发展、推进城镇化不可逾越的红线,锚定国土空间总体规划成果,绘好唐山发展底色。一以贯之加强要素保障。聚焦国债、重大基础设施和省市用地用海重点项目,用足用好支持政策,精准配置资源要素,给足经济发展底气。一以贯之加强

生态支撑。巩固国家森林城市建设成果,科学实施国土绿化,深化持证矿山监管,推进绿色矿山建设,加强海岸线修复,统筹推进生态治理,浓厚美丽唐山底色。

强化纪律规矩,坚决走好新的赶考之路。深入推进党纪学习教育。深入学习《中国共产党纪律处分条例》,充分发挥“关键少数”领学促学作用,示范带动全系统党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,增强纪律意识、提高党性修养。强化机关作风建设。锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,紧盯“四风”潜滋暗长和隐形变异问题,加快线索排查和问题处置,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。严格资源管理秩序。全面加强土地、矿产、森林、海洋等自然资源监督管理,强化与公安、检察、纪委、督查等部门协调配合,构建自然资源执法“345”工作机制,严厉打击非法开采、侵占、破坏等行为,确保自然资源可持续利用。

■广告

广告热线:
2823675

拍卖公告
我公司依法接受委托,定于2024年7月30日9时30分在唐山饭店贵宾楼三层第七会议室公开拍卖:部分房屋及场地租赁权。2024年7月26日、29日在标的所在地展示标的,有意者请于7月26日、29日16时前携带有效证件及保证金到我公司办理报名登记手续。联系电话:13780554539
唐山市兴华拍卖有限公司 2024年7月23日

债权转让公告

唐山高新技术产业开发区泉鑫水产店(统一社会信用代码92130293MA09PMDT1G)于2024年7月12日与刘丰源签订了《债权转让协议》,将(2023)冀0291民初142号判决书确定的债权及相关权利依法转让给刘丰源,此后,刘丰源成为上述债权及相关权利的合法债权人。
请相关债务人徐州果实网络科技有限公司立即向刘丰源履行还款义务。
唐山高新技术产业开发区泉鑫水产店
2024年7月23日

公告

李素蛟对坐落于盛兴新天地9-15号门市、A8-1-601住宅,郑秀玲对坐落于盛兴新天地A3-1-1101住宅,郑秀丽对坐落于盛兴新天地A8-1-1001住宅,郑秀云对坐落于盛兴新天地A3-1-1201住宅,房屋拆迁安置补偿合同,编号为:(2010)拆迁补偿第十四号申请继承登记,现对该申请审查予以公告。如对该申请有异议,请自本公告之日起三十个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,我机构将以上房屋产权分别登记在李素蛟、郑秀玲、郑秀丽、郑秀云名下。特此公告
异议书面材料送达地址:玉田县自然资源和规划局不动产登记中心
联系电话:6115629
玉田县自然资源和规划局不动产登记中心 2024年7月19日

关于HPV疫苗的科普问答

宫颈癌是最常见的妇科肿瘤,幸运的是,它也是目前唯一可以预防的癌症。20世纪70年代,科学家研究发现,宫颈癌和HPV(人类乳头瘤病毒)密切相关,超过90%的宫颈癌可能因HPV感染引起。这一重大发现,也促成了HPV疫苗(宫颈癌疫苗)于2006年上市。

2020年11月,WHO(世界卫生组织)发布了《加速消除宫颈癌的全球战略》,中国在内的194个国家响应WHO倡议,通过明确疫苗接种、筛查和治疗等三级防治路径,推动全球实现消除宫颈癌的目标。WHO推荐了宫颈癌的三级防控策略:一级预防,即病因预防,通过开展健康教育和接种HPV疫苗等减少HPV的感染;二

级预防,即临床前期的预防,针对适龄女性定期进行宫颈癌筛查,并对癌前病变患者及早进行医疗,从而避免其发展为宫颈癌;三级预防,即临床预防,针对宫颈癌采取合适的治疗。接种HPV疫苗可有效预防HPV持续感染及相关宫颈病变,是宫颈癌一级预防的主要措施。

目前临床上常用的HPV疫苗有二价、四价、九价三种。其中二价有国产和进口的,四价和九价只有进口的。“价”越高,能预防HPV的亚型越多。但二价疫苗在预防宫颈癌方面效果并不差。

什么人群应该接种HPV疫苗?只要在9至45周岁之间,无论男女都可以接种疫苗。但目前,我国现有的HPV疫苗说明

骨质疏松的日常护理

骨质疏松护理是一个综合性的过程,涉及饮食、生活习惯、运动以及心理健康等多个方面。下面介绍一些关键的护理措施。

饮食管理。1.增加钙摄入。骨质疏松的主要原因之一是骨量减少,而钙是骨骼的重要组成部分。因此,饮食中应富含钙元素,建议多吃含钙丰富的食物,如牛奶、酸奶、奶酪等奶制品以及鱼、虾、豆腐、绿叶蔬菜等。同时,可以适当补充维生素D,以促进钙的吸收。2.避免过多摄入酸性物质。过多的酸性物质摄入会增加体内的酸性负荷,从而加速骨骼的溶解和破

坏。因此,应少喝碳酸饮料,如可乐、雪碧等,并避免过多摄入含磷的食物。3.低盐饮食。高盐饮食会增加尿钙的排泄,导致钙的流失。骨质疏松患者应保持低盐饮食,减少食盐的摄入量。

生活习惯调整。1.戒烟限酒。吸烟和过量饮酒都会影响骨骼的健康。吸烟会抑制骨细胞的活性,降低骨密度;过量饮酒则会影响钙的吸收和利用。因此,骨质疏松患者应戒烟限酒。2.避免不良姿势。长期保持不良姿势,如低头玩手机、久坐不动等,都会对骨骼造成不良影响。因此,应保持正确的坐姿和站姿,并适时

了解拇外翻,关注足部健康

拇外翻是指拇趾向外偏斜超过正常生理角度的一种足部畸形,表现为拇趾外撇(>15°),内侧膨大凸起(骨赘形成),整个脚呈现三角形或扇形的变化,内侧骨凸处可与鞋摩擦成拇囊炎。拇外翻严重者可导致足底增厚的疼痛性胼胝(茧子),拇趾以外的其它趾趾也会继发变形,形成锤状趾、爪形趾等。拇外翻患者常常因为疼痛、足趾变形等,行走困难、无履可适,给工作和生活带来不便和痛苦。

50%至80%的拇外翻是天生的,但不是说人生下来拇趾就外翻了,相反,刚出生孩子的拇趾甚至有些内翻。那么,怎么以后就长成外翻了?这是因为人体的结构是复杂的,任何一种结构上的先天缺陷,都会在以后的成长中暴露出来。拇外翻就是在跖骨、关节的发育上出现了异

常。还有一种原因就是穿窄小和高跟的鞋子,使得足的形状和负重点变得异常(第一跖骨头的负重增加5倍),肌腱轴线偏移,韧带失去平衡,导致变形。穿高跟鞋的年龄越早,影响越大。其他如外伤、神经病变、关节病变等,都可能造成拇外翻畸形。

拇外翻有保守治疗的措施。但遗憾的是,拇外翻畸形发生机制复杂,保守治疗可以减轻疼痛等症状,减缓畸形的进展速度,但不能阻止拇外翻畸形的发展,更少治愈的可能。在拇外翻发生的初期,可以采取趾间加垫的方法,还可以用弹力带进行经常性的锻炼,防止拇收肌的挛缩。出现拇囊炎者,需要局部热敷或涂用消炎止痛的药物,如扶他林乳膏等;发生感染时,要使用抗生素,必要时还要切开引流。出现

书中标明,适用人群仅限于女性,所以男性在国内暂时不能接种。WHO建议:9至14岁未发生性行为的女孩,应该作为首要接种对象。在性生活开始之前,感染HPV的几率较低,而HPV疫苗对未感染人群的保护效果更好。

什么人群不能接种HPV疫苗?对疫苗所含任何成分严重过敏反应者、接种本疫苗后有严重过敏者禁用;急性严重发热病患者应推迟接种;血小板减少症患者、任何凝血功能紊乱患者接种后可能会引起出血,应谨慎接种;哺乳期妇女应谨慎接种;妊娠期间应避免接种,若女性已经或准备妊娠,建议推迟或中断接种程序,妊娠期结束后再进行接种。

打了疫苗就不会得癌了吗?不是的,HPV疫苗对于宫颈癌的保护率不是100%,且所覆盖的病毒类型有限。接种疫苗后定期宫颈癌筛查才是最佳策略。

总之,接种HPV疫苗是预防宫颈癌的有效手段,建议在推荐的年龄范围内进行接种,并结合定期筛查以确保最佳保护。

心理调适。1.保持积极乐观的心态。长期的精神压力和负面情绪会影响骨骼的健康。骨质疏松患者应保持积极乐观的心态,学会调整自己的情绪和压力。2.加强社会支持。家庭成员和社会应给予患者足够的关爱和支持,帮助患者树立战胜疾病的信心。

综上所述,骨质疏松护理需要从饮食、生活习惯、运动和心理等多个方面入手。通过综合性的护理措施,可以有效改善骨质疏松患者的症状和生活质量。

置换术:适合有关节有病变的拇外翻患者。拇外翻手术后的患者,多数情况下可以穿术后专用鞋下床活动。术后4周,这种活动局限在室内,之后可以增加活动的量和范围,一般情况下,4至6周后可以恢复部分的工作及日常活动,要听从医生的指导。术后3天会有比较明显的肿胀,以后逐渐消退。由于足的生理结构及重力的关系,完全消退可能需要3至6个月,但一般不会影响工作和日常生活。

(唐山市第二医院 足踝外科 高岩)

